Протокол
заседания публичных слушаний по проекту  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Староматинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан»
14 марта 2023 г.                                                                          с. Старые Маты
                                                                                Здание Администрации СП
                                                                                                           15-00 час.       
Председательствующий заседания публичных слушаний  Кудряшова Т.В.-  председатель Совета СП Староматинский сельсовет, председателя комиссии по проведению  публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов Уршеева Г.Ф. –депутат округ№2.
Она информировала, что в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом  СП Староматинский сельсовет на 14 марта т.г.  назначено проведение публичных слушаний по проекту  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Староматинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан». Проект указанных правовых  актов были обнародованы на официальном сайте администрации СП Староматинский сельсовет, а  приложения к ним  в установленном порядке  - в библиотеке с.Старые Маты.

Для подготовки и проведения данных слушаний были созданы соответствующие  комиссии и  ими проведена определенная работа по подготовке и проведению публичных слушаний, по уточнению и согласованию отдельных вопросов, предложений по внесенным на слушание  проектам.

Председательствующий заседания  публичных слушаний Кудряшова Т.В.. сообщила, что в  публичных слушаниях  также  принимают участие:

1. Депутаты СП;
2. Руководители бюджетных учреждений и другие заинтересованные лица.
Слушание по проектам муниципальных правовых актов объявляется открытым.
Единогласно утверждается    повестка дня  публичных слушаний:

1. Информация о поступивших предложениях по проекту  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Староматинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан»  
 2. О проекте  ««О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Староматинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан».
Определен  регламент:

1. Провести слушания в пределах 20 минут.

2. Для информации  и докладчику время предоставить до 10 минут.
3. Для выступающих - до 5 минут.
4. Для вопросов и ответов – до 3-х минут.
Ведение записей работы публичных слушаний поручено секретарю комиссии  по подготовке и проведению публичных слушаний Габсатаровой В.Ф. – депутату округ № 1.
С информацией  о поступивших предложениях по проекту  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Староматинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан» выступила  заместитель председателя комиссии, депутат округ № 2  Уршеева Г.Ф. 
Она отметила, что предложения по проекту «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Староматинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан»  не поступало.
Единогласно принимается решение по письменным  предложениям по   проекту решения Совета сельского поселения Староматинский сельсовет муниципального района  Бакалинский район Республики Башкортостан  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Староматинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан».
Проголосовали: за -12, против - нет, воздержались – нет.
Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий публичных слушаний                         Т.В.Кудряшова
Секретарь публичных слушаний                                                 В.Ф.Габсатарова
