Уважаемые участники публичных слушаний!
                                                                                                              14.03.2023г.
В соответствии с ФЗ №131, Уставом СП Староматинский сельсовет и Положением о публичных слушаниях, в рамках реализации мероприятий плана-графика подготовки и проведение заседания очередного Совета по  рассмотрению проектов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Староматинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан».
Согласно Решение № 150 от 28.02.2023 года была организована работа по формированию и сбору предложений, связанных с внесением дополнений и изменений в указанные выше муниципальные акты. 

           В результате в адрес комиссии за истекший период, с учетом направленных ранее обращений, письменные предложения не поступало.
          С учетом вышеизложенного предлагается рассмотреть и обсудить проект  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Староматинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан».
          В дальнейшем материалы данных слушаний будут направлены в депутатские комиссии, рассмотрены на заседании   Совета СП Староматинский сельсовет и внесены на ближайшее  заседание Совета СП Староматинский сельсовет .
Заместитель председатель 
комиссии по подготовке и проведению

публичных слушаний                                                           Г.Ф.Уршеева

